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平成 30 年度第２回岡崎市在宅医療・介護連携協議会 議事録

日 時 平成 30 年９月 26 日（水）午後１時 30 分～午後２時 00 分

場 所 岡崎市西庁舎７階 701 号室

出席委員 小原会長、鈴木副会長、小出委員、浅田委員、太田委員、高辻委員、

山口委員、南委員、宇野委員、山下委員、原林委員、中根委員、山本委員、

小林委員、加藤（縁）委員、内田委員、小河委員、富安委員、中川委員

以上 19 名

欠席委員 加藤（匠）委員、千葉委員、石原委員 以上３名

事 務 局 福祉部：内田福祉部長

長寿課：中根副課長、木下係長、近藤係長、岡本係長、遠山保健師主任、

早川保健師主任、浅見主事

介護保健課：野澤課長

幸田町福祉課：松山主幹、小林主任

医師会総務部：椙山次長

在宅医療サポートセンター：杉浦看護師

オブザーバー 在宅医療サポートセンター：出口事務員

愛知県西尾保健所：棚橋保健師

岡崎市保健企画課：寺田係長、熊谷保健師主任

岡崎市社会福祉協議会：森内主任介護支援専門員、島社会福祉士

１ 開 会

２ 議 事 【 公 開 】

１ 報告事項

在宅医療サポート室 相談内訳について

２ 審議事項

「あいちオレンジタウン構想～認知症に理解の深いまちづくりモデル事業～」調

査案について

３ 議事録（要旨）

－議事１報告事項 在宅医療サポート室 相談内訳について－

事務局から説明

会長 ただいま１報告事項在宅医療サポート室相談内訳について事務局よりご報

告がありました。質問のある方はいらっしゃいますか。

会長 これから市民の方々に周知が進み、相談件数も増えていき在宅医療介護連

携の要となるようにしていきたいと思いますので皆様よろしくお願いいた

します。
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－議事２審議事項 「あいちオレンジタウン構想～認知症に理解の深いまちづくりモデ

ル事業～」調査案について－

事務局から説明

会長 ただいま２審議事項「あいちオレンジタウン構想～認知症に理解の深いま

ちづくりモデル事業～」調査案について事務局より説明がありました。質

問のある方はいらっしゃいますか。では嚥下や口腔についてどのような視

点から見た方がいいのかを太田委員にお聞きしたいと思います。

太田委員 どれだけ噛めるかの機能を評価するためのガムをかんだりしてもいいかも

しれません。

会長 高齢者の方への嚥下の機能のチェックということでこのような検査を組み

込んでみてはどうかということでした。事務局としてはどうでしょうか。

事務局 検査内容について確認を行い、チェック内容に組込むかを検討したいと思

います。

原林委員 別紙５の設問４、７、10 において、相談相手がいる場合は誰ですかと記載

がありますが、事務局が調査したい職種などを記載するなど、記載の仕方

を工夫した方がいいのではないでしょうか。

事務局 再度検討を行いたいと思います。事務局としましては、選択肢を例示する

ことで実際には相談を行っていない方でもなんとなく選んでしまうなどの

可能性を考慮し、この形にいたしました。

浅田委員 食事の回数も記載があるといいと思います。

小林委員 現状の食事に対する満足度も調査を行った方がいいのではないでしょうか。

事務局 食事の回数と現状の食事に対する満足度について調査内容に追記したいと

思います。

会長 これまでにあがった点について多少修正を行うという前提で、この調査案

に賛成いただける方は拍手をお願いいたします。賛成多数により可決しま

した。

４ 閉 会


